





3uma = He 1emoy 8 uyoy 00emds
B 3umneut wybxe u Mopo3vl = ulymra.
3uma n100vbipss MOPO3UN.

B 3umHnuil xon00 8CAKUU MOLOO=

Ilexabpb 200 KOHUGemy 3UM)Y HAYUHAEH

dHO2C04CHE2CA = MHO20 XJ1€0
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UI'PA «Haxkopmum




HUI'PA «Hakopmum




HI'PA «Hakopmum nmuy»




IlokopMuTE NITULL 3UMOU
IlycTh CO BCEX KOHIIOB
K HaMm cleTarTcsy Kak JOMOM,
CTalKy Ha KPBUIBIO-

He Oorarel nx Kopma,
l'opcTh 3epHaA HYXHAa.
I'opcth Of1HA —

1 He cTpalnHa OyJIeT UM 3MMa.

I Ipnydute nTUIl B MOPO3
K cBoeMy OkHY,

YTto0 0€3 ImeCeH He NPUILIOCH
Ham BcTpeyarb BECHY.







